





Október 6.

A tükös és nem tükös kormányparti lapok és politikusk minden elköteleződésére dacára immár bizonyosnak mondható, hogy az október 6-iki ünnep nagyarányú és az alkalmhoz teljesen méltó lesz. A szomorú évfordulón tudvalegleg Budapest és Aradon lesz nagyobb gyászünnep, de az ország legtöbb városában, sőt kisebb községekben is megünnepelik a napot. Az aradi ünnepélyes hírtalálón nem országos ünnep s nem is hívták meg arra sem a parlamentet, sem a törvényhatóságokat. A budapesti ünnep azonban országos jellegű, és a központi rendezőbizottság ma esti ülésén Eötvös Károly őr. képviselő indítványára határozta meg, hogy a bizottság az ünnep országos jellegének kifejezésére meghívja a főrendiházat, a képviselőházat, a kormány tagjait s a törvényhatóságokat is. Ugyancsak Eötvös Károly indítványára határozta el a mai ülésen egyhangulag és általános helyeslés közl, hogy a bizottság jegyzőkönyvet vesz fel az ünnepről s e jegyzőkönyvet örök időkre elhelyezi lehetőleg a nemzeti múzeumban. S ezt minden évben megteszik a kegyeles ünnep után.

Bár csak kevés idő van hátra s a meghívók még ezután mennek szét, az ünneprendező hazafias bizottság remélhetőleg nem fog csalódni s meghívójának foganatja országosra lesz. A fővárosban az október 6-án délelőtt a Vigadó nagy termében tartandó gyászünnepélyen Eötvös Károly mondja az ünnepi beszédet, október 8-án pedig Bathányi Lajos mauzóleumánál Kossuth Ferenc.

A rendező bizottság mai üléséről a következőket jelenthették: A demokraták helyiségében tartott mai ülésen egy a háziga demokraták kör, mint a fővárosi függetlenség és 48-as polgári kör és az asztaltársaságok központja számos tag által volt képviselve.

Az ültés Illyés Bálint elnök megnyitja, Gara József jegyző jelentést tesz az elnökség legutóbbi üléséről. E szerint az elnökség 100 egységet és társulatot hívott fel a részvételre. Az 1848-49-iki honvédek központi bizottsága, az egyetem ifjúság, az asztaltársaságok s a hazafias szövetség már be is jelentette a küldöttségét.

Október 6-án reggel gyásztisztvislet lesz a belvárosi plébánián és a ferenciek templomában. A hivatalos tisztvislet az utóbbi lesz.

A ferenciek templomából a bizottság az ünnepi közönséggel együtt a Vigadóba vonul. Itt az ünnepi programja a következő:

- 1. Illyés Bálint őr. képviselő elnöki megnyitja.
2. Endrődy Sándor ünnepi költeménye. Szavaja a költő.
3. Eötvös Károly őr. képviselő ünnepi beszéde.
4. Illyés Bálint ódáját szavaja Gáll Gyula.
5. Vassányi Vilmos alkalmi beszéde.
6. Az egyetemi ifjúság szónoka.
7. Hymnus.

A bizottság helyeslőleg vette tudomásul ezt a programot s az Illyés Bálint, Eötvös Károly és Vassányi Vilmos neve említésekor zajos éljenz hangzott fel.

Az október 8-án, vasárnap délután 3 órakor a Bathányi-mauzóleumán rendezendő ünnephez a menet az új épület helyéről indul a temetőbe.

Eötvös Károly szóval fel ezután általános érdeklődés költ. Különös szívt helyez arra, hogy ez az ünnep országos jellegű legyen. (Helyeslés.) Felveti az eszmét, nem kellene-e éppen ezért meghívni az országgyűlést mindkét házát, a kormány tagjait, a törvényhatóságokat, stb. Azon reményének a kifejezését, hogy ez esetben a gyászünnepélyen sok város és hatóság fogja képviseltetni magát s ha nem is jön el mindenki, a bizottság legalább megteszi kötelességét, ha minden párt-politikai félretekintés, igyekezik az ünnepet valódi nemzeti ünnepé tenni. (Általános helyeslés.)

Sümei Vilmos, Illyés Bálint, Vassányi Vilmos, Gara József, dr. Révész Béla, Kardoróczy Árpád felszólalása után a bizottság egyhangulag elfogadta az Eötvös Károly által felvetett eszmét és elhatározta a meghívók szétküldését.

Bíró Henrik indítványára elhatározták, hogy az országos bizottság küldöttséggel képviselteti magát az aradi ünnepen.

Eötvös Károly ajánlja, hogy az ünneprendező bizottság az ünnepről felveendő jegyzőkönyvet helyezze el a múzeumban. Ajánlja azt is, hogy a már ezáltal nem lehet egyéb maradó emléket állítani, legalább ez uton tartuk fenn az emléket a gyászünnep s az emlékre rendezett ünnepnek.

Eötvös Károlynak ezt az indítványát is általános élnék helyeslés közl fogadta el a bizottság.

Hannay Ödön bejelenti, hogy az egyetemi ifjúság is részt vesz az ünnepen, de a temetőbe külön vonul ki testületileg és pedig 6-án délután.

Végül az elnök tudatta, hogy okt. 8-án a temetőben Kossuth Ferenc után Holló Lajos képviselő is mond beszédet.

Elnök ezután berekesztette az értekezletet, miután kihirdette, hogy a legközelebbi ülés jövő szombaton este lesz ugyancsak a demokraták körben.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

le emléktükre a kegyelet adóját! Azután pedig nyugodt lélekkel távozzatok el: Szent hazánk! Megfizettünk mind, mivel csak tartozunk! Brassó, 1899. szeptember 20. Dr. Otrobán Nándor, 49-es harcos.

Nagyváradon a függetlenségi és 48-as párt Szokoly Tamás elnöklésével elhatározta, hogy felkéri az összes országos jellegű október hatodikán gyászmisek tartására. A Ferenc-rendiek templomában gyászünnep lesz, melyre az agg honvédek meghívják. Nagy Sándor szülőháza a párt és a jogakadémiai fűssga nevében szónoklatot lesznek.

Budapest, szeptember 23.

Szentestett törvények. A hivatalos lap mai száma közli a várn- és kereskedelmi viszonyokról és ezekről összefüggő névelő kérdések rendezéséről szóló 1899. évi XXX-ik törvényt; az államjegyekről álló függő adósság teljes beállításáról szóló 1899. évi XXXI-ik törvényt; a kereskedelmi megállapításról szóló 1899. évi XXVII-ik törvényt; a kiegészítő törvényről szóló 1899. évi XXXII-ik törvényt; az 1892. évi XVIII-ik törvények alapján a magyar korona országainak kormányja és a birodalmi tanácsban képviselt királyságok és országok tartományai között az érme és pénzrendszerre vonatkozólag kötött szerződés kiegészítő pótszerződéséről szóló 1899. évi XXXIII. törvényekről; az osztrák-magyar bank által kibocsátandó új koronás bankjegyekről szóló 1899. évi XXXIV-ik törvényekről szenteltet szöveget.

A magyar általános polgári törvénykönyv szerkesztőbizottsága pénteken, e hó 22. napján tartotta dr. Flósz Sándor igazságügyminiszter elnökletével a szünet után első ülését, melynek tárgya az egyes szerkesztők által beszovaltatott résztervezetek összehangolása a határozott módokról való tanácskozás volt. E tanácskozás eredményeként megállapították, hogy az átvizsgálás kettős irányban, egymint a tartalom és a szerkesztés szempontjából történjen. Tartalmi tekintetben az átvizsgálás az egyes szerkesztők állásponjának lehető fenntartásával, főleg az egyes részekben kifejezett jogelvések esetleges összeütközésének kiegyenlítését célozta; míg a szerkesztési szempontjából való átvizsgálás — a közönség birálatára szánt első tervezet céljának megfelelően — csak arra fog kiterjedni, hogy a tervezetbe foglalt szabályok tartalma világos és szabatos kifejezésre jusson. Az erre irányított munka sulyponja a szerkesztésben ebben a szakában egyelőre — a bizottság vezetése által, a résztervezetekre vonatkozólag gyűjtött megjegyzések alapján — a vezető tag és az egyes szerkesztők közti közvetlen érintkezésen nyugszik s a szerkesztőbizottság csak időnkint fog az új módok meg nem oldható vagy egyébként nagyobb jelentőségű kérdések elvi megoldása végett üléseket tartani.

H. Nánás a Hentzi-botrány ellen. H. Nánás polgármester, vasárnap, tiltakozó négyülést tart a Hentzi-emlék ünnepére ellen. A négyülésre Oláh Józsefet is várják, a kerületi országgyűlési képviselőjét.

Az országgyűlési szabaduló párt a jövő szerdán esti hét órakor tartja első értekezletét a szünet után, a melyen Székely Kálmán miniszterelnök nyilatkozik fel a ház legközelebbi munkaprogramjáról.

Beszámoló. Rákay László, a pinceszeli kerületi országgyűlési képviselője holnap kezd meg beszámoló körútját kerületében, mely alkalommal Parragh Béla ottani pártelnök fogja őt kísérni. Rákay a holnapi nap folyamán ellátogat Tolna-Tamási, Nagy-Szokoly és Iregh községekbe, hol fogadására nagy előkészületeket tettek.

Az aradi.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.

Az aradi gyásznapi felszólalások évfordulójának megünnepelésére ezeken készült az ifjúság. Az egyetemi polgári testületileg vesznek részt az országos gyászünnepélyen Budapestben, az aradi ünnepet pedig küldöttséggel képviseltetik magukat. A fővárosi középiskolákban emlékműveket rendeznek a tanároknak és növendékeknek, akik megjelennek a plébánia-templomban is a gyásztisztvisleteken. A IX. kerületi polg. iskola október 6-án reggel 9 órakor tartja gyászünnepélyét, a melyen dr. Tolnai Lajos igazgató és Büngerfi János tanár méltóan az évforduló jelentőségét. Az ifjúsági énekkar Waldbauer József tanár vezetésével hazafias dalokat énekel. — Az újpesti függetlenségi kör tagjai tegnap ülésükön Martonyi Imre indítványára elhatározták, hogy október 6-án testületileg vonulnak ki az összes felkészült templomban tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre. A kör asnap plébánián tartandó gyásztisztvisletekre.















5884. szám.

# HIRDETMÉNY.

Az alább megnevezett állomásokon elhelyezett cs. és kir. közös hadseregbeli csapatok, intézetek és elszigetelt kenyér- és zab-szükségleteinek szállítás utján való biztosítása iránt nyilvános tárgyalások tartatnak.

## A tárgyalás megtartatik

mely napon	állomás és hivatalban	a bérleti állomás számára	az ahhoz tartozó helységgel	megye	eszpaltos	időtartam		körülbelüli napi szükséglet		körülbelüli folyó összeg szükséglet	bánatpénz	
						tól	ig	kenyér	zab		a következő cikkekre	
1899. október 10-én	Szabadka			Bács-Bodrogh		1899. január 1-től	1900. december 31-ig	438	69	1061	480	350
								388	10	154	420	50
								381	10	154	420	50
1899. október 13-án	Kecskemét	az ehhez tartozó helységgel	/.	Pest-Pilis-Solt-Kis-Kun	Cs. és kir. közös hadsereg	1900. január 1-től	1900. december 31-ig	791	426	6548	860	2180
								165	162	2490	180	830
								162	156	2398	180	800
								162	156	2398	180	800
								—	—	1661	540	550
								162	156	2398	180	800
1899. október 17-én	Pécs	/.	/.	Baranya		1900. január 1-től	1900. december 31-ig	941	557	8562	1030	2850
								1153	36	553	1260	180
								731	92	338	800	110
								448	456	7009	490	2330
								—	—	—	—	—

### Különös határozmányok.

Azon állomásokra nézve, melyeken a bérleti időtartam alatt, különösen a lovasságnál az osztály- vagy erődösszponosítás eszközöket, a bérletvertes köteles a származó nagyobb szükségletet és az esetleg engedélyezett pótlékokat a szerződött árak mellett szállítani.

Szekesfehérvár, Szolnok, Kaposvár, Pécs, Kecskemét, Zombor és Szabadka állomásokra nézve a vállalkozó köteles azon többletet, mely az 1900-ik évben beidézett szabadságosok, tartalékosok és póttartalékosok által származik, a bérleti árak mellett szállítani.

A bérletnyerések kötelesek az átvonuló csapatok szükségletét a feltételi füzet IV. pont 1. bekezdés. A-a) határozmányja értelmében kiszolgáltatni.

Valamennyi állomáson a kenyérnek készítése ott helyben eszközözendő.

A katonakenyér két 700 gr. adagos cipókban állítandó elő.

A katonakenyér készítésénél 1600 grammot és kisütve 1400 grammot kell nyomnia.

A kenyérvetések a szükségleti helyeken a kenyér és zabra nézve ötpononként történnek.

A zab, ha az a csapat érdekében áll, a cs. és kir. hadtest-hadbiztosság jóváhagyása mellett kivételesen 19 vagy 15 napra is kivényelhető.

A felvételezési helyiségek 1-9 km. néel a lak-tanyától számolva, túlvább ne legyenek. Ha mindemellett ez túlvább volna, akkor a szállító köteles a kenyeret és zabot a szükségleti helyekre további díjazás nélkül elfuvarozni.

A zabszállító, a szállítandó zab megvizsgálása céljából, raktárban lehetőleg egy jó állapotban levő szelvést tartson készletben.

Ajánlatok ki nem irt cikkekre feltétlenül és azonnal visszautasítandók, és ajánlatok a tárgyalás rákövetkező napjától kezdve 14 nappal rövidebb idővel nem vétetnek tekintetbe.

Ezenkívül a tárgyaló bizottság részéről minden ajánlatot nem vétetnek tekintetbe, melyekben egy és ugyanazon cikknél, a kiirt biztosítási időtartamnak egyes szakaira, különböző ajánlatok tételtek.

A terményeknek általános mozgósítás esetén való kiszolgáltatására nézve, a szállítási feltételek fizetése XXVII. pontjára különösen utaltatik.

Azon esetben, ha valamelyik állomáson a szállító, vagy a vele érintkezésben álló személyzetnek lovai között ragályos betegség tüne ki, a katonai igazgatásnak jogában állandó, a fenforög ragályveszélyes állapotokról küllított katonai állatorvosi bizonyítvány alapján, a löllományban — az igazolt szükség tartamára — a szükséghez képest, esetleg más járványmentes állomásról való szállítás útján élelmezése iránt intézkedni; a nélkül, hogy a szállítóknak valamely kártalanításra igénye származhat abból, hogy a lótip ezen időre nem tölte vétetett fel.

A körülbelüli napi szükséglet az önkényi lóter részére a táborozás tartama alatt, azaz megközelítőleg május hótól szeptember haváig 1177 adag kenyér a 810 gramm, 129 adag zab a 4200 gr. és 108 adag zab a 5040 gr. A szállítást az önkényi állomásra nézve, köteles az Önkény melletti lóterre vagy esetleg más, a táborra Önkény mellett bevonuló csapatok szükségletét a felajánlott szállítási árakon közvetlenül a lóterre kiszolgáltatni. Az előbbiek után eső összes szükséglet, ugyanitt az ezen szükséglet után eső bannapján a foat levő táborában van feltüntetve.

A szállító kötelezve van a zabot a fennálló árakon a fentemlített időszakra, kivül is a Pils-Csabán állomásozó csapatok részére szállítani, pl. a póttartalékosok kiközpészor 1900 évi október és novemberben.

## Általános határozmányok.

- A tárgyalások mindenkor 10 órakor délelőtt bizottságilag tartatnak meg, melyhez kizárólagosan írásbeli ajánlatok fogadtatnak el.
- Az I. koronás bérlettel ellátott ajánlatoknak, lepecsételt boríték alatt, az előirt bánatpénzsekkel együtt, külön boríték alatt való csatolása mellett, az illető állomás szükségleteinek tárgyalására kitűzött napon, legkésőbb délelőtti 10 óráig kell a tárgyaló bizottsághoz beérkezniük; későbbben érkezők, vagy favirati után tett ajánlatok nem vétetnek tekintetbe.
- Ha valamely ajánlatban a számokkal és betűkkel írt ár között eltérés mutatkozik, akkor a betűkkel írott ár fog helyesnek tekintetü.
- Minden ajánlattevő, a szerződési kötelezettségben már álló vállalkozók kivételével, üzleti képességét s erre vagyonának elégséges voltát, a kereskedelmi- és iparkamara által, ha pedig a kereskedelmi tájstromba bejegyzett cégje nem volna, az illetékes gazdasági egylet által küllított bizonyítványval igazolni tartozik.
- Az ilyen bizonyítványok nem az ajánlattevő, hanem a felsorolt hivatal vagy egyesület által a tárgyaló bizottsághoz hivatalosan juttatandók.
- Bizonyítványok, melyek a tárgyalás napjától számított két hónál korábbi kelettel bírnak, tekintetbe nem vétetnek.
- Ezen bizonyítványokból a szállítási képesség terjedelmének ki kell tünnie.
- A tárgyalásokra nézve a Budapestem, illetőleg Szekesfehérvárott, 1899. évi szeptember hó 13-án kelt hivatalosan két példányban küllított feltételek fizetési-k határozatai mervadók. Ezek betekinthető a cs. és kir. 4 hadtest hadbiztosságánál, a budapesti és szekesfehérvári cs. és kir. élelmezési raktaroknál, Kecskeméten a 13. huszár-ezred parancsnokságánál naponta délelőtti 9 órától 12-ig.
- Az ezen szállítási feltételek fizetéseben foglalt feltételek betartására minden ajánlattevő az ajánlat benyújtásával már kötelezve van.
- Ezen szállítási feltételek fizetési az előbb említett élelmezési raktáraknál nyomtatott ivenként 8 fillérrét el is adatnak.
- Községek a bánatpénz letételétől mentesek; de ajánlataikért s az ezekben elvállalt kötelezettségeikért, ugy mint más vállalkozók, szavatolni tartoznak.
- Termelőknak a bánatpénz vagy ovadék letételétől való mentesség csak oly cikkekre adható meg, melyeketők maguk termelnek, de írásbeli nyilatkozatot kell adniuk, hogyők az elvállalt kötelezettségek teljesítésére nézve összes vagyonukkal szavatolnak.
- Az élelem-szükségleteknek az állomáshoz tartozó helységekbe való elfuvarozására nézve, a feltételi füzet XVII. pontja értelmében, külön ajánlat teendő, mert különben feltételeztetik, hogy elfuvarozás a követelt szállítási árban már befoglatatik.

Ha az elfuvarozásra többen egyenlő árak mellett ajánlkoznak, akkor ezek közül az, ki az illető cikkek szállítását előnyben részesíti.

Az ajánlatok a hadigazgatásnak ajánlatok elfogadása iránti nyilatkozata tekintetében lemondanak az 1875. évi XXXVII. tör. envezék 314. és 315. §§-ában valamely ajánlat elfogadása iránti nyilatkozatra nézve megállapított határidőnek beartására.

Kelt Budapest, 1899. évi szeptember hó 13-án.

Cs. és kir. 4. hadtest hadbiztossága.

## Ajánlati minta.

Én alulirt az 1899. évi szeptember hó 13-án 5884. szám a kelt hirdetés alapján ezen . . . . . \*\*\*) ajánlatommal fogva kötelezem magamat, hogy az N. . . . . állomásra nézve:

a kenyérnek 810 grammos adagját 1400 grammos cipókban kisütve . . . . . kr. szóval . . . . . krajczárral, a zabnak 4200 grammos adagját . . . . . kr. szóval . . . . . krajczárral, 1900. évi . . . . . hó 1-től 1900. évi . . . . . hó végéig terjedő időtartamra szállítom; továbbá az átvonuló élelmezést is a gyakorlatokhoz bevonuló szabadságosok, tartalékosok, póttartalékosok és honvédek, valamint átvonuló részére, az előkésített feltételek fizetési pontjai értelmében kiszolgáltatatom és ezen ajánlatot a külön borítékban csatolt (vagy az ide csatolt) elismervény szerint a . . . . . pénztárnál letételezveztetnemmi más kötelezettséggel nem szavatoló) nevezetesen . . . . . összesen . . . . . forint bánatpénzzel kezesekdem.

Továbbá kötelezem magamat azon esetben, ha a szállítást elnyerem, hogy legkésőbb 14 nappal az ez iránti hivatalos értesítés után bánatpénzemet a 10 százalékos ovadék erejéig kiegesztetendem, s ha ezt elmulasztanom, a hadigazgatást feljogosítom, arra, hogy ezen kiegesztést a kijáró szállítási kereset-miből való levonás útján eszközöltesse. Egyébiránt a hirdetésnyben közölt feltételek kivül a tárgyalás előkészített feltételek fizetéseben foglaltaknak is alávetem magamat.

Az N. . . . . nek N-ben kelt, ide mellékelt értesítése szerint a megbízhatóságomról és vállalkozóképességemről szóló bizonyítvány közvetlenül az . . . . . nek fog átküldetü.

Kelt N. . . . . ben, 1899. . . . . hó . . . . . n. N. N. (vezeték- és keresztnév, lakhely, megye.)

Megjegyzés.

Az ajánlat lepecsételő és borítékára irandó:  
Ajánlat az 1899. évi szeptember hó 13-án kihirdetett s 1899 . . . . . hó . . . . . n tartandó tárgyaláshoz.  
A letételezveztet bánatpénz az ajánlatban részletezendő.

\*\*\*) Ezen helyen olyan esetben, midőn az ajánlattevő az illető ajánlatot kizárólag összeszetnek kívánja tekinteni, az „összetes” szó beszurandó, mert minden ajánlat, mely ezen toldalékok nélkülözi, nem összeszetnek tekintetik.

